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Kristina Ohlsson: KAMNITA DRUŽINA 

 

Bliža se velika noč in Simona se veseli, da bo ves teden preživela z 

babico. Toda nekaj je narobe. Babica je utrujena in vsa zamišljena. 

Vse je še bolj čudno, ko Simona zasliši škripajoče korake iz Sobe 

vzdihljajev, čeprav tam ni nikogar. Na vrtu se veliki kamniti kipi 

skrivnostno premikajo, potem pa še tisti čudni glasovi na starih 

kasetah, ki Simoni šepetajo, naj pohiti, preden bo prepozno ... 

Vprašanj je vse več in Simona prosi prijatelja Billie in Aladina, da ji 

pomagata razrešiti skrivnost. 

Miš, 2022 

Enid Blyton: NAGAJVIKA NIKA SPET NA DELU 

 

V 4. delu zbirke ima nagajivka Nika novega sošolca, ki je 

zlovoljen in osoren. Storil bi tudi vse, da bi izpostavil Nikine 

napake. Nika se skuša zadrževati toda to ni lahko zanjo, saj 

je vendar bila najhujša nagajivka v šoli. 
 

Založba Karantanija, 2022 

Januar 2023 

David Baddiel: PRIJATELJICA IZ PRIHODNOSTI 

 

Piše se leto 3020. Pip@256X#YY.3_7 je osamljena in zdolgočasena: z 

G-očali obiskuje virtualno šolo, družbo ji delata samo govoreča 

mačka in papagaj, stanovanjske enote pa zaradi hude vročine 

zunaj in nevarnosti poplav ne sme zapuščati. 

Potem pa nekega dne v laboratoriju odkrije žareč obroč, stopi 

skozenj in se znajde sredi skladišča v letu 2019. 

Tam sreča mladega izumitelja Rahula – ki je prav tako osamljen in 

zdolgočasen. Skupaj nista več osamljena. Pojavi pa se kup novih 

težav. 

Učila International, 2022 

 



 

[Izberite datum] 

   

Terry Pratchett: MICENI SVOBODNI MOŽJE 

Fanika se zdi čisto navadna deklica, a njen pogled na svet je 

drugačen. Vidi stvari, ki jih drugi ne. Na primer povodno pošast 

in micene modre možiclje, ki se menijo o kraji ovac. Ko njenega 

vratca ugrabi vilinska kraljica, ga lahko reši le ona. Skupaj z 

modrimi možiclji se pogumno poda na pot, na kateri se 

prepletata resničnost in neizprosno okruten svet prebivalcev 

vilinske dežele. V privlačni pripovedi, polni napetosti in humorja, 

se dobitnik medalje Carnegie Terry Pratchett vrača v svoj 

priljubljeni svet Plošča. Osupljiva zgodba bo zagotovo navdušila 

oboževalce, nove in stare.  

 Mladinska knjiga, 2020 

Andy Shepherd: FANT, KI JE PEL Z ZMAJI 

Tomaž je priznani vzreditelj zmajev in varuh drevesa z zmajevimi sadeži. 

Oči ima še na zatilju, da lahko nadzoruje nepredvidljive zmaje, dobil je 

neverjetno hitre reflekse za ugašanje iskric in za umikanje pred 

vratolomnimi spusti nemirnih pravkar izvaljenih zmajev. Vse obvlada, 

poleg tega pa skrbi še za kot strela urnega zmajčka Bliska. A vseeno ni 

povsem pripravljen na pustolovščino, ki se začne, ko razkrijejo ogromno 

skrivnost nove prijateljice Anje. To je razburljiva skrivnost, ki bo Tomaža in 

Anjo popeljala na pot odkritij, ki bodo končno rešila še zadnje uganke 

drevesa z zmajevimi sadeži. Pot odkritij, v kateri bodo udeleženi vsi zmaji 

– le kaj se bo zgodilo, ko se bosta združila zmaj s strelami Blisk ter nevihtni 

zmaj Migec? 

 

Učila, 2022 

februar 2023 

Arnfinn Kolerud: MILIJONČEK ZA PRIJAZNOST 

Nekega povsem običajnega dne Frank in mama zadeneta na loteriji. 

Štiriindvajset milijonov! Ko se razve, kdo sta srečna dobitnika, je njunih 

običajnih dni konec. Mama si želi prijaznih ljudi, zato obljubi 

najprijaznejšemu v skupnosti nagrado – milijon kron. 

Med otroki in odraslimi se začne tekma. Tekma v prijaznosti. Tekma za 

denar. Medtem se mama in Frank umakneta na počitnice na jug, pod 

slepeče sonce. Mama si zatiska oči, Franku pa se odpre svet s hitro 

sklenjenimi prijateljstvi in neslutenimi spoznanji. Kot da so kratke 

počitnice namenjene bliskovitemu odraščanju. 

Založba Zala, 2021 
 



 

[Izberite datum] 

      

Jeff Kinney: DNEVNIK NABRITEGA MULCA, 

USRANE GATE.  

 

Slava je mikavna. Vsi te strežejo do spredaj in zadaj, z leve in 

desne, od zgoraj in spodaj. Toda slava ima tudi slabe plati. 

Samo en smrkelj v nosu, ki se sveti na fotografiji v reviji, te 

lahko pokoplje. Grega, vedno zvit kot presta, ugotovi, da je 

veliko bolje, če nisi slaven, si pa zato tesni 

SPREMLJEVALEC slavne osebe, ki poravna vse tvoje 

račune. Gregov brat Robi ima skupino Usrane gate, sestavljeno 

iz sila netalentiranih klepcev, ki pa svojo neskončno 

mladostno energijo plodovito preusmerjajo v ustvarjanje 

trušča in besedil o telesnih izločkih. Grega se tokrat prelevi v 

kronista njihovih začetkov, predvsem na priprave na Bitko 

bendov. Z zmago na tem tekmovanju bi Usrane gate dosegle 

preboj in morda postale celo večji bend kot njihovi vzorniki 

Metalčivava… Jim bo uspelo? 
 

Založba Grlica, 2022 

 

Margit Auer: ŠOLA MAGIČNIH ŽIVALI [DEL 10], 

ČISTO IZ SEBE! 

Na Osnovni šoli Zimskala se nekaj dogaja! Fantje so čisto iz 

sebe, nogometni izbor bo poskrbel za razburjenje. – Nastopi 

magični morski prašiček. Težava: noče govoriti – in se pomeša v 

skupino nemagičnih, momljajočih morskih prašičkov. – In: 

»Ojoj, ojoj, ojoj!« stoka sova Metka. Kajti eden izmed otrok iz 

razreda se bo skupaj s svojo magično živaljo odselil … 
 

Založba Grlica, 2022 

 

marec 2023 

Andrew Peterson: SAGA O RODBINI WINGFEATHER 

[KNJIGA 1], NA ROBU TEMNEGA MORJA TEME 

Andrew Peterson pripoveduje navdušujočo zgodbo za vse starosti 

o Janner, Tinku in Lili Igiby ter njihovem zvestem psu Kepici. 

Druščina beži pred hudobnimi Strupniki, ki iščejo izgubljene 

anirske dragulje. Na svoji poti srečajo ogromno nenavadnih likov 

in spoznavajo njihov svet čudes – ki sega od roba Temnega morja 

teme do smrtonosne hoste Glipovega loga in naprej … 

Družina, 2022 

 

 

 



 

[Izberite datum] 

   

Jef Aerts: NOČ JE ZLATI KIVI, Založba Zala, 2023 

Noč je zlati kivi je razburljiva in poetična zgodba o čudežu 

življenja. Ronke obožuje tek. Najraje ob morju, z vetrom v 

laseh, peskom pod nogami in vonjem po soli v nosu. Pred 

dvema letoma se je na plaži zaletela v malčico. Ronke je 

slepa, zato. Od takrat teče le v svoji glavi. V dnevih na 

taboru za mlade astronome Ronke počasi zaupa svojemu 

spremljevalcu Nouriju. Nouri želi pomagati Ronke, da bi 

tekla brez strahu, sam pa se želi izogniti srečanju z dedkom, 

ki ga do zdaj sploh ni poznal. Zato izzove Ronke, da 

pobegneta. Beg postane pustolovščina, na kateri se Ronke in 

Nouri otreseta strahov in najdeta vsak svojo pot. 

 

Jaanus Vaiksoo: ČEVELJ ŠT. 39, Založba Miš, 2023 

Pavel je simpatičen petošolec, ki ima rad matematiko in ga nasploh 

zanima veliko stvari. Njegovi starši so zelo zaposleni, zato je 

večinoma sam. Ko se nekega dne pred starejšima fantoma skrije v 

nenavadno trgovino s čevlji, hkrati pa spozna še malce čudaškega 

Arturja in njegovo hčerko Mino, njegovo življenje naenkrat postane 

zelo razburljivo. Kdo je gospod, ki vsak dan kupi popolnoma enake 

čevlje št. 39? In kaj ima za bregom? Z Mino sta odločena, da bosta 

skrivnosti prišla do dna, sploh ker Pavel tudi na lastni koži ugotovi, 

da je pomerjanje čevljev v tej posebni trgovini nenavadna, pravzaprav 

že kar čarobna izkušnja. 

april 2023 

Lise Villadsen: KVANTNI SKOK, Mladinska knjiga, 2023 

Astrid skoraj ves prosti čas preživlja s sestro, ki jo hromi strašna tesnoba, za katero se 

zdi, da jo bo pogoltnila. Poskuša ji biti na voljo in v oporo, hkrati pa živeti normalno 

življenje. Starša se s tem spoprijemata vsak po svoje – mama s pretirano pozornostjo, 

oče z umikom in zanikanjem. Ko pa se Astrid zaljubi, se navidezno ravnovesje v 

družini poruši. Tudi ona potrebuje prostor zase, za svoje življenje, vendar se spopada 

z občutki krivde. Potem pa sprejme pogumno odločitev. 



 

[Izberite datum] 

      

Andy Griffiths: 78-NADSTROPNA HIŠICA NA DREVESU  

Pridružite se Andyju in Terryju v njuni veličastni novi 78-

nadstropni hišici na drevesu. Dodala sta še trinajst novih 

nadstropij, kjer so med drugim avtopralnica, v katero se 

lahko zapelješ z avtomobilom, združevalni stroj, čačkatorij, 

VSEŽOGALNI športni stadion, Andylandija, Terrytorij, strogo 

varovano skladišče za čips in kino na prostem. 

                                                                                        Miš, 2023 

 

Dav Pilkey: KAPITAN GATNIK IN TIRANSKA TLAKA 

TURBOSKRETA 2000 V BARVAH  

Turboskret 2000 vrača udarec! Krvoločni klozet, znan po tem, da 

pohrusta vse, kar mu pride na pot (najbrž tudi Hudo mravljico), 

je tokrat lačen … MAŠČEVANJA! Usoda človeštva na srečo 

znova leži v rokah Grege in Klemna ter njunega zateženega 

sovražnika Matevža Mevže. Ali bo moč gatograba zmagala? 

Bo neverjetni Kapitan Gatnik odplaknjen za vedno? 

Mladinska knjiga, 2023 

 

maj 2023 

Igor Karlovšek: OGNJENI TRIJE. 2, NA SLEDI.  

V prvem delu sage Ognjeni trije: Izgon so trojčki Vuk, Vlad in Plamen 

okusili mladostno ljubezen. A tako narava kot ljudje, povezani v 

plemena, včasih predstavljajo zatočišče, drugič pa pokažejo zobe. 

Živa, Plamenova ljubezen, je končala v prepadu, Zoro, ki se je zbližala 

z Vladom, so ugrabili Bavarci. V drugem delu sage se Vuk, Vlad in 

Plamen odpravijo po Zorinih sledeh, a se ob tem zapletejo v nove 

medplemenske spore. Živa poskuša preživeti še eno neizprosno zimo 

visoko v hribih. Vseskozi sledimo boju za preživetje, sredi katerega se 

lahko pretrga življenjska nit kateregakoli od naših junakov. 

Miš, 2023 

 

 

 

https://www.miszalozba.com/knjige/ognjeni-trije-izgon/


 

[Izberite datum] 

      

Lauren Wolk: GORA ODMEVOV  

Elliejina družina izgubi skoraj vse. Prisiljeni so zapustiti svoj 

dom in mesto ter začeti novo življenje v neukročeni divjini 

pod Goro odmevov. Ellie je tam zelo všeč, a ko se njen oče 

hudo ponesreči in obleži v komi, se njeno življenje postavi 

na glavo. Ellie pa se ne da. Odločena je, da bo očetu 

pomagala, pogumno se odpravi k skrivnostni zdravilki na 

goro in pred njo se odpre čisto nov svet ... Zgodovinski 

roman večkrat nagrajene ameriške pisateljice in pesnice 

Lauren Wolk. 

                                                                              Mladinska knjiga, 2023 

 

Sarah Lark: ZAVETIŠČE LASTOVIČJE GNEZDO [DEL 1], SREČNI KONJI 

 

Življenje dvanajstletne Olivie se je zasukalo na glavo. Seli se k mami, 

pri kateri je doslej preživljala le poletne počitnice. Kaj se bo zgodilo z 

njenim konjem, bo sploh še lahko trenirala jahanje? Knjiga za vse 

ljubitelje konjev!  

 
Skrivnost, 2023 

 

junij 2023 

David Walliams: VSI TI BREZUPNO OBUPNI HIŠNI LJUBLJENČKI 

Običajno so naše domače živali srčkane in crkljive. Vračajo 

nam ljubezen in nas osrečujejo, zapiše Walliams že na samem 

začetku. Takoj za tem pa sledi opozorilo, da obstajajo tudi tisti 

drugi, drugačni hišni ljubljenčki – povzročajo uničenje, trpljenje 

in obup. To so živali, ki jih boste spoznali v tej knjigi. V desetih 

smešnih in odbitij zgodbah, napisanih v znanem Walliamsovem 

slogu, boste spoznali na primer ribo po imenu Prgec, 

muzikalskega psa Montija, ponija Picassa in mnoge druge 

zverine. Brali boste lahko skrivni dnevnik superzlobneževe 

mačke, izvedeli, kaj je velika Grizlijeva skrivnost, in spoznali kačo 

Trapastega Tončka in še marsikaj … 

                                                                        Mladinska knjiga, 2023 

 

Miš, 2023 
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Kristina Ohlsson: PRIMER SRHLJIVE SENCE 

V stanovanju gospoda Franka straši. Ponoči ne more 

spati, saj nekdo razbija posodo v kuhinji, prižiga in 

ugaša luči ter meče knjige iz knjižne omare. Kaj se 

dogaja? Hoče duh kaj povedati? Elza in Kale, 

strokovnjaka za duhove, bosta razrešila to nenavadno 

uganko! Primer srhljive sence je prvi del iz serije z 

naslovom Agencija za duhove priljubljene avtorice 

Kristine Ohlsson. Gre za prav zares razburljivo in napeto 

reševanje srhljivega primera! 

Miš, 2023 

Aksinja Kermauner: ORFEJEVA LIRA 

Gimnazijka Evi se iz pridnega in poslušnega dekleta s 

pomočjo treningov karateja preobrazi v odločno osebo, ki se 

zna zoperstaviti mladostniškemu nasilju. Ker pa se izkaže. da 

je povezana s preteklostjo in starodavnim Ptujem, se mora 

nepričakovano boriti tudi proti temnim silam ... 
 

Miš, 2023 

poletje 2023 

David Walliams: BABICA BARABICA SPET UDARI 

Ben se navaja na življenje brez ljubljene babice, a potem 

se začne dogajati nekaj nenavadnega. Nekdo ponoči 

ropa svetovno znane zaklade in vse sledi vodijo do 

nikogar drugega kot do svetovno znane tatice, ki jo je 

pred njeno smrtjo dodobra spoznal. Ampak kako? Saj to 

je nemogoče! Ben svoje babice v resnici sploh ni poznal. 

Ni poznal njene skrivnosti. Ko jo je neki petkov večer po 

naključju odkril, se je znašel pred neverjetno 

pustolovščino.  

 

Mladinska knjiga, 2023 



 

[Izberite datum] 

      

James Patterson: STRAŠNA ŠOLA, POBEG V AVSTRALIJO 

V tej zgodbi priljubljene serije Strašna šola je Božo, splošno znani 

povzročitelj težav, zmagal na šolskem likovnem natečaju. Za nagrado je 

dobil plačano potovanje v Avstralijo, a Božo ni prepričan, da želi iti. 

Skrbijo ga kače, morski psi in vsa tista smrtonosna avtohtona bitja. Za 

povrh se njegova mama odloči, da ga bo spremljala in mu kratila 

svobodo. 

Kmalu se izkaže, da tudi Avstralija ni pripravljena na Boža: napetosti 

naraščajo do te mere, da sta z mamo soočena z jezno drhaljo, ki jima 

grozi z vilami. A vsem zapletom navkljub, se Božo vrne domov kot junak! 

Grlica, 2023 

 

Thomas Tidholm: LEDENO POPOTOVANJE 

Ledeno popotovanje je še ena izmed knjig založbe Zala, v katerih se zgodi 

vse in hkrati nič. Priporočamo tudi odraslim bralcem. Trije prijatelji (Ida, Max 

in Jock) se med igro znajdejo na ledeni plošči, ki jih odnese po osupljivi in 

brezčasni polarni pokrajini. Včasih je zelo koristno, da nas v vsakdanjem 

življenju kakšna stvar odnese daleč stran, v skrivnostni svet, svet domišljije. Z 

zabojem, vejo, z nekaj sendviči preživijo. Srečajo velikanskega pingvina, 

naučijo se hoditi po rokah. Nimajo ničesar, hkrati pa imajo vse. Sebe in 

domišljijo. Kar je vse, kar je potrebno… 

Založba Zala, 2023 

 

september 2023 

Daniel Höra: PRIJATELJSTVO? PA KAJ ŠE... 

Zgodba je vredna pozornosti najstniških bučk in bučkov. Avtor preigrava 

situacije, ki se pojavljajo v najstniškem obdobju, glavno vlogo v njih pa je 

namenil manipulaciji. Prav vsak v svojem odraščanju, če ga le niso zavijali v 

vato udobne nevednosti, pozna občutek tesnobnosti, negotovosti, 

izgubljenosti. Zlobnih podtikanj, lažnivih namigovanj, norčevanja prav tistih, ki 

bi jim rad pripadal. Matthis je pripravljen spregledati zajeten finančni vložek, 

kar vso žepnino, ki mu jo namenjata starša, da bi ga le toplo objeli žarki 

Rihardove priljubljenosti. Mladenič namreč kar žari v svojih »kvalitetah«. 

Matthisu deluje kot božanstvo. No, in ker ni vse zlato kar zlato sije, tudi Rihardove 

»kvalitete« izažarijo in so samo še kupček črnih saj vseh grdobij, ki jih fante 

preskuša na svojih sošolcih in sošolkah. 

 Založba Skrivnost, 2023 



 

[Izberite datum] 

   

Giacomo Mazzariol: MOJ BRAT LOVI DINOZAVRE 

Giacomo je sprva navdušen, ko izve, da bo dobil brata, razmerje v družini z dvema 

sestrama bi bilo tako povsem uravnoteženo glede na spol. Ko se bratec rodi, 

ugotovi, da je z dodatnim kromosomom drugačen, sledi razočaranje, skrivanje 

pred prijatelji. Brat vse dela po svoje, ima svoj ritem, svoj smisel za humor, s katerim 

pa razoroži vse okoli sebe. Starša premoreta dovolj "zdrave pameti", da v svojem 

slogu vzgajata sina in brata. Družina se nauči sprejemati drugačnost, ki jo 

postopoma, nevsiljivo in iskreno podajajo svojim bližnjim. Giacomo se sprva počuti 

kot idiot, razgaljen pred celim svetom. Spontanost in prisrčnost brata Gia, kot ga 

kliče Giacomo, podre še zadnje zidove med njima. Lepo je videti kako brata 

sprejmejo njegovi prijatelji: brez predsodkov, kot sebi enakega. V zgodbi je veliko 

ljubezni, sprejemanja življenja takega kot je, nepredvidljivih situacij, gromkega 

smeha, ki osvobaja in nas uči sprejemati samega sebe. Resnična zgodba dveh 

bratov, predstavljena na lahkoten in humoren način, ob kateri prav lahko potočimo 

solzo, večinoma pa izzove salve smeha. 

Vida, 2023 

John Lekich: UMOR V HOTELU BEDA 

Charlie pomaga mami voditi družinski hotel, kar vsekakor ni preveč 

razburljivo. Edini drugi ljudje, s katerimi ima poleti stik, so Penny Price, 

razvajena otroška igralka iz priljubljene televizijske serije Mala detektivka, 

gospod Ignoto, starejši stanovalec v hotelu, in prijatelj Dexter, ki ga uči 

voziti avto. Potem pa se v hotelu pripeti nekaj nepredstavljivega. Eden od 

gostov umre in Charlie posumi, da ne gre za nesrečo. Nihče mu ne 

verjame, razen Penny, ki pograbi priložnost, da bi razrešila pravi umor. 

Mlada detektiva pa se ne zavedata, da nevarnost preti tudi njima …  

 

Miš, 2023 

oktober 2023 

Nataša Konc Lorenzutti: TO NI PISMO 

Hudomušen, živahen, grenko-sladek izsek iz življenja nabrite Nike v času, ko smo 

bili zaprti, omejeni na druženje znotraj družine in smo se šolali in delali na 

daljavo. 

Nika je že naveličana tega, da nikamor ne sme in se ne more z nikomer, razen 

z družinskimi člani, družit. Na srečo v tem času v njeno življenje pride vsaj pes, 

najprej en čisto začasen in potem en stalen. V knjigi sledimo njenim 

vsakodnevnim izzivom in prigodam, ugotovimo pa tudi, da je punca zelo 

kreativna, saj si iz dolgčasa izmišlja nenavadne, izvirne oglase, razglase, 

reklame in podobno. 

 

Miš, 2023 
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Igor Karlovšek: OGNJENI TRIJE: VIHAR 

Junake sage Ognjeni trije čaka dolga zima. Če želijo dočakati 

pomlad, morajo najti skrivališča in zaveznike. Pred Plamenom, zdaj 

vodjo kaganovih lokostrelcev, je najsmrtonosnejša naloga v življenju, 

saj ga kagan pošlje na ozemlje mogočnih Onogurov. Vlad in Vuk se 

na neprijaznih ravnicah trudita preživeti, saj zasledovalci niso nikoli 

daleč. Živa pridobi na svojo stran bavarskega plačanca, a njen boj še 

zdaleč ni končan. Neobičajno zavezništvo ji olajša preživetje, a 

nakoplje nove sovražnike. 

Vihar je tretji roman v novi zgodovinski sagi Ognjeni trije Igorja 

Karlovška, ki ga med drugim poznamo po zbirki Ognjeno pleme. 

 

Miš, 2023 

Anna Woltz: PREDOR 

London, september 1940 

To je naša zgodba. Spoznamo se globoko pod zemljo, v predorih podzemne 

železnice. Tam se vsako noč skrivamo pred bombami, ki uničujejo London. Quinn je 

zbežala od doma s torbico, polno nakita, in rada bi spremenila svet. Jay mi jemlje 

dih. Izgubil je vse, tako da se požvižga na pravila. Sebastian je Quinnin starejši brat, 

vendar za svojo družino ne obstaja več. In jaz? Jaz sem Ella, ravno sem bila eno leto 

bolna. Bila sem nevidna – a nato je prišel predor. 

 

Miš, 2023 

november 2023 

Kristina Ohlsson: PRIMER SKRIVNOSTNE SLADKORNE POŠASTI 

Bela ima velike težave. Nihče noče več kupovati sladkarij, odkar v njeni 

prodajalni duh grizlja slaščice in jih meče na tla. Kaj vendar hoče in zakaj 

straši prav v tej trgovini? Bo Elzi in Kaletu, strokovnjakoma za duhove, 

uspelo pomagati Beli, preden bo prepozno in bo morala za vedno 

zapreti prodajalno?Primer skrivnostne sladkorne pošasti je drugi del iz 

serije z naslovom Agencija za duhove priljubljene avtorice Kristine 

Ohlsson. Zbirka je namenjena mlajšim bralcem, ki jih privlačijo napete in 

nenavadne zgodbe o duhovih. 

 

Miš, 2023 
 



 

[Izberite datum] 

   

Dav Pilkey: PASJI MOŽ, DVAJSET TISOČ BOLH POD MORJEM 

Pujso, okrutnež in neusmiljeni vodja bolh, se je vrnil iz Mini ječe. Skoval je 

načrt, ki je bolj zloben in krut kot katerikoli doslej. Kateri novi zlikovci so na 

obzorju? Iz kje vse prihajajo? Kdo bo vzel stvari v svoje roke in rešil mesto? 

Vsi na krov ladje prijateljstva!  

Kljub neusmiljenim hudobnežem in njihovim še bolj neusmiljenim načrtom, 

je enajsta knjiga o pasjem možu preplavljena z zgodbami o prijateljstvu in 

dobrih delih. Seveda pa v njej ne manjka napete akcije, hudomušne 

zabave in epskih novosti! 

 

 

Mladinska knjiga, 2023 

Charles Dickens: BOŽIČNA PESEM 

Kdo lahko skopemu starcu pomaga vzljubiti božič? Morda duh? (Ali trije) 

Scroogeevo srce je bolj mrzlo od snega. Bogatejši je od polovice bank v Angliji in 

bolj skop kot, no, kdor koli. Ampak ko se pojavijo trije resno strašljivi duhovi in ga 

popeljejo na pustolovščino skozi čas, se kmalu nauči, da ni kul biti tako hladen. 

Lahko spremeni svoje vedenje, še preden bo prepozno?  

 

Morfemplus, 2023 

december 2023 

Vinko Möderndorfer: ŠVRK: RES HUDA PASJA BIOGRAFIJA 

Švrk je pasji mešanec iz zavetišča za živali, ki ga usoda poveže s 

Primožem. Ljubezen na prvi pogled je obojestranska, a kaj, ko ima Primož 

mamo, ki se pasjemu družinskemu članu upira. Ja, s človečnjaki je včasih 

križ, a mama se le vda in na vrsti so nove bitke. Na primer akcija ob novici, 

da bodo Švrkovo nekdanje zavetišče porušili. Kaj se bo zgodilo z 

njegovimi pasjimi prijatelji? Nekaj bo treba ukreniti! Akcija, v kateri 

sodelujejo šolarji, starši in psi obrodi uspeh, Švrk, Primož in Simona pa že 

razmišljajo o novih zmagah. 

 

Miš, 2023 
 


